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Сагласно одредбама Закона о буџетском систему("Службени гласник РС'' број 54/09..... 63/13 исправка, 108/13, 142/14, 68/15 др.закон), Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07 и 83/14 др.закон) и Статута града Краљева (''Службени лист града Краљева'', број 15/13 пречишћен текст), Скупштина града Краљева је донела Одлуку о буџету града Краљева за 2016.годину (''Службени лист града Краљева'', број  29/15) којом су утврђени приходи и примања, расходи и издаци, њено извршавање, начин финансирања дефицита, управљање дугом, коришћење донација, коришћење прихода од продаје добара и услуга буџетских корисника и права и обавезе корисника буџетских средстава .


Сагласно одредбама члана 11. став 2 Одлуке о буџету града Краљева за 2016. годину (''Службени лист града Краљева'', број 29/15) и члана 9,10, 11 и 12 Упутства о раду трезора града Краљева (''Службени лист града Краљева број 12/08) Одељење за привреду и финансије Градске управе града Краљева је у обавези да донесе тромесечне планове за извршење буџета у којима утврђује квоте за трошење средстава планирана буџетом за буџетске кориснике, полазећи од ликвидне  могућности буџета и приоритених потреба корисника буџета.

Како би се обезбедило редовно финансирање  у складу са Одлуком на терет подрачуна извршења буџета града Краљева потребно је да сагледате ваше преузете и планирате обавезе за период јануар- јун 2016.године, тако да обим укупних расхода и издатака износи до 39,% планираних средстава у Одлуци о буџету града Краљева за 2016.годину (''Службени лист града Краљева'', број 29/15) . 


Сагледавањем реализације прихода и примања од нефинансијске и финансијске имовине у протеклом периоду у односу на планирана средства Одлуком о буџету града Краљева за 2016.годину и процене у наредном периоду, утврђено је  да реализација прихода и примања неће бити остварена у нивоу планираних средстава Одлуком о буџету града Краљева за 2016.годину, те  самим тим планиране квоте расхода код буџетских корисника морају бити уподобљене реалним приходима и примањима, што има за  последицу обавезу  рационалног понашања  буџетских корисника у наредном периоду у оквиру дозвољеног лимита, средстава датог у овом Упутству. 


При предлагању расхода и издатака износе у апропријацијама треба планирати у зависности од динамике приоритета (а не само линеарно како је то до сада био случај), водећи рачун  о изворима финансирања. Средства за исплату плата, социјалних доприноса и трансфера планирати за период исплате јануар – мај 2016.године, сразмерно планираним средствима из Одлуке о буџету града Краљева за 2016.годину. 


Недостајући део средстава из сопствених прихода за исплату плата, доприноса и трансфера који је финансиран из буџета у прва два месеца ове године мора бити  уподобљен у плановима за период јануар – мај 2016.године. За директне кориснике који се искључиво финансирају из средстава буџета, уколико постојећи планови не обезбеђују довољно средстава за исплату плата, доприноса и трансфера, морају бити  са образложени начином решавања до краја буџетске године, имајући у виду да су средства за плате, доприносе и трансфере планирана на нивоу буџета за 2016.годину у складу са одредбама члана 35. Закона о буџету Републике Србије за 2016.годину (''Службени гласник РС'', број 103/15).

Предлог финансисјких планова  извршења Одлуке о буџету града Краљева за период јануар – јун 2016. из средстава буџета према економској, функционалној и Програмској класификацији доставља се од стране буџетског корисника на обрасцу ППИ (у прилогу) Одељењу за привреду и финансије Градске управе града Краљева на сагласност потписан од стране одговорног лица,  најкасније до 31.03.2016. године, појединачно за функционалну, односно програмску класификацију из Одлуке о буџету града Краљева за 2016.годину.

У случају непоступања, тј. уколико  буџетски корисник не достави предлог финансијског плана у остављеном року, Одељење за привереду и финансије Градске управе града Краљева може привремено сагласно члану 38. Упутства о раду трезора града Краљева (''Службени лист града Краљева'', број 12/08) да обустави плаћање, односно пренос средстава из буџета до момента доставља предлога финансијског плана  корисника за извршење Одлуке о буџету за период јануар – јун 2016. године .


Предлог  финансијског  плана извршења Одлуке о буџету града Краљева за период јануар јун 2016. године,  оверен и потписан од стране одговорног лица буџетког корисника, доставља се у два примерка  стим што се један  примерак финансијског плана, уколико је усаглашен са овим упутством, враћа кориснику буџетских средстава, потписан и оверен од стране  Одељења.


Напомињемо да се образац ППИ може преузети у електронској форми на сајту града Краљева wwwkraljevo.org  и у Одељењу за привреду и финансије  Градске управе града Краљева, канцеларија број 223,  контакт телефон 306-105.
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