На основу  члана  37. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/16), чланoва 9. и 11. Одлуке о начину спровођења изборног поступка и поступка именовања директора јавних предузећа чији је оснивач град  Краљево („Сл. лист  града Краљева“, број  30/16) у складу са Пословником о раду Комисије за спровођење поступка за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град број 59/17, на који је Градско веће града Краљева дало сагласност Решењем број 011-72/2017-I, 

Комисија за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град Краљево,  на седници одржаној дана  16.03.2017 године,  донела је:

З А К Љ У Ч А К

         I
     Одбацује се пријава Милана Сладоја из Београда, као непотпуна, на конкурс за директора Јавног енергетског предузећа „Топлана“ Краљево. Конкурс је објављен у „Службеном гласнику РС“ број 9/17, у дневном листу „Вечерње новости“ од  10. фебруара 2017.године и на званичној интернет презентацији Града Краљева. 

II
           Против овог закључка није допуштена  жалба.
III
           Закључак објавити на званичној презентацији града Краљева                    ( www.kraljevo.org) и на званичној  web страници Комисије за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град Краљево.

О б р а з л о ж е њ е
Комисија за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град Краљево, на седници одржаној 16.03.2017. године, утврдила је да је пријава Милана Сладоја на конкурс за директора Јавног енергетског предузећа „Топлана“ Краљево непотпуна. Утврђено је да именовани није доставио доказ да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци и доказ да му нису изречене мере безбедности наведене у конкурсу.  
Закључак доставити: Милану Сладоју, председнику и члановима Комисије и уз материјал седнице.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ КОНКУРСА 
ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА 

ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД КРАЉЕВО
Број: V1-52-7/2/17; Дана:  16.03.2017.године

                                                                         Председник Kомисије

                                                                  Марија Копитовић, дипл.правник
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