На основу  члана  40.  Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ број 15/16), члана 12. Одлуке о начину спровођења изборног поступка и поступка именовања директора јавних предузећа чији је оснивач град  Краљево („Сл. лист  града Краљева“,  број  30/16) у складу са Пословником о раду Комисије за спровођење поступка за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град Краљево, број 59/17, на који је Градско веће града Краљева дало сагласност Решењем број 011-72/2017-I, 
Комисија за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град Краљево,  на седници одржаној дана  16.03.2017 године, донела je:
                                                    ЗАКЉУЧАК
O УТВРЂИВАЊУ СПИСКА КАНДИДАТА ЗА ДИРЕКТОРЕ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД КРАЉЕВО
I
Утврђује се списак кандидата који испуњавају услове за избор директора  јавних предузећа чији је оснивач град Краљево у поступку који је покренут Одлуком о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног енергетског предузећа „Топлана“ Краљево и Јавног предузећа  за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“, број: 011-41/2017-I од  08. фебруара 2017. године,  и то за:
          Јавно предузеће  за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“ 
1. Радован Марковић, дипл.грађ.инж. из Краљева, Цветке број 213,
2. Александар Несторовић, дипл. инж.архитектуре  из Краљева, улица Солунских ратника 2/7
ЈЕП „Топлана“ Краљево
1. Драган Арсенијевић, дипл.маш.инж.  из Краљева, улица Милана Топлице 10/13,

2. Вукоје Стојановић, дипл.маш.инж.  из Краљева, улица Ђуре Дукића 87

II


Закључак објавити на званичној презентацији града Краљева                    ( www.kraljevo.org)  и на званичној  web страници Комисије за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач град Краљево.
Закључак доставити: Радовану Марковићу из Краљева, Александру Несторовићу из Краљева, Драгану Арсенијевићу из Краљева, Вукоју Стојановићу из Краљева и уз материјал за седницу. 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Скупштина града Краљева је, на седници одржаној дана 08.02.2017. године, донела Одлуку о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног енергетског предузећа „Топлана“ Краљево и Јавног предузећа  за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“. Јавни огласи су објављени у „Службеном гласнику РС“, број 9/17, у дневном листу „Вечерње новости“ од 10. фебруара 2017. године и на званичној интернет презентацији Града Краљева. 
   
На јавне конкурсе поднето је благовремених 5 пријава. Комисија је утврдила да су 4 пријаве потпуне и разумљиве и да наведени кандидати испуњавају услове за учествовање у поступку усмене и писане провере.

    
Након разматрања поднетих пријава и приложених доказа, Комисија је донела одлуку као у диспозитиву. 

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ КОНКУРСА ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА 
ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД КРАЉЕВО
               Број: VI-52-7/3/17; Дана:  16.03.2017.године                           

                                                                         Председник Комисије

                                                                  Марија Копитовић, дипл.правник
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