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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД КРАЉЕВО-ГРАДСКА УПРАВА

Број:    /19
25.април 2019. године

Краљево

На основу члана 103в Статута града Краљева („Службени лист града Краљева“, број 6/19-пречишћен текст), након утврђивања Нацрта одлуке о месним заједницама на територији града Краљева на седници Градског већа града Краљева одржаној дана 25.априла 2019.године, Градска управа града Краљева организује
ЈАВНУ РАСПРАВУ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА КРАЉЕВА
Позивају се грађани и стручна јавност да учествују у јавној расправи о Нацрту одлуке о месним заједницама на територији града Краљева. Увид у текст Нацрта одлуке о месним заједницама на територији града Краљева може се извршити на званичном сајту града Краљева и на огласној табли града Краљева.

Јавна расправа спровешће се у периоду од 26.априла 2019.године до 5.маја 2019.године.

Учесници у јавној расправи могу доставити примедбе, предлоге и сугестије Одељењу за заједничке послове Градске управе града Краљева у писаној форми или на e-mail адресу zajednicki_poslovi@kraljevo.org на посебном обрасцу, који је објављен на сајту града Краљева.

Дана 7.маја 2019.године у 11,00 часова у свечаној сали Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића број 1, одржаће се јавна седница, на којој ће се презентовати извештај о спроведеној јавној расправи уз учешће заинтересованих грађана и стручне јавности. 
                                                                             НАЧЕЛНИК ГРАДСКЕ УПРАВЕ
                                                                        Јелена Бекчић Луковић, дипл.правник                                                                                
