
Изборна комисија града Краљева , на основу члана 15. Закона о локалним изборима (''Службени гласник Републике Србије '' број : 129/07, 34/10 и Одлуке УС  54/11 и 12/2020 ) и Пословника о раду Изборне комисије града Краљева (''Службени лист града Краљева '' број 20/15, 24/15), на седници одржаној дана 06.03.2020. године, донела је :
З  а  к  љ  у  ч  а  к 

о

праћењу изборног процеса за избор одборника 
 Скупштине града Краљева
I  Заинтересовани медији  који желе да прате изборни процес за  избор  одборника Скупштине града Краљева дужни су да  поднесу захтев за акредитацију Изборној комисија града Краљева најкасније до 23.04.2020. године.
Уз захтев за акредитацију за праћење изборног процеса прилаже се доказ о регистрацији у Регистру медија у складу са чланом 29. Закона о јавном информисању и медијима (''Службени гласник Републике Србије '' број 83/14, 85/15 и 12/16 )
Испуњеност услова за праћење изборног процеса за избор одборника Скупштине града Краљева, утврђује Изборна комисија града Краљева.
 II Заинтересовани медији  који желе да прате изборни процес за  избор  одборника Скупштине града Краљева образац захтева за акредитацију могу преузети на званичном сајту града Краљева – www.kraljevo.rs на банеру Изборне комисије града Краљева.
III По утврђивању испуњености услова, Изборна комисија града Краљева подносиоцу захтева издаје одговарајућу акредитацију. 

IV  Овај Закључак објавити на званичном сајту града Краљева www.kraljevo.rs.
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