ГРАД  КРАЉЕВО 
 ГРАДСКА УПРАВА

                 ОДЕЉЕЊЕ   ЗА   ДРУШТВЕНЕ   ДЕЛАТНОСТИ
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С   М   Е   Р   Н   И   Ц   Е 
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПРИЈАВА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА КРАЉЕВА
1. Ко има право да конкурише? 
             Право на конкурисање имају удружења која су регистрована у складу са Законом о удружењима и  чија су седишта на територији града Краљева. Подносиоци пројеката не могу бити политичке странке и друга удружења основана ради остваривања политичких циљева. Такође, подносиоци пројеката не могу бити спортска удружења и организације.
           2.  За које области морају бити везани пројекти?
             Град Краљево обезбеђује средства за суфинансирање пројеката од јавног интереса које реализују удружења. Јавни интерес подразумева области:

1)  културе,

2)  задовољења потреба младих

3)  област друштвеног и хуманитарног рада, која обухвата:


- социјалну заштиту,

            - борачко инвалидску заштиту,

            - промовисање људских и мањинских права и


 - хуманитарне програме. 

          3.  Суфинансирају се само одрживи пројекти
            Пројекат мора бити одржив, тј. ефекти пројекта морају трајати и након завршетка пројекта, морају бити видљиви, препознатљиви. Сам пројекат мора давати своје резултате и у будућности, након завршетка самог пројекта. 
4.  Територијални принцип

             Суфинансирају се само пројекти који се реализују на територији града Краљева, осим пројеката који се односе на промоцију и учешће на такмичењима и манифестацијама које се не одржавају на територији града Краљева. 

5. Колико се средстава може расподелити конкурсом?
             Конкурсом се може расподелити највише износ буџетских средстава предвиђен Одлуком о буџету града Краљева намењен за суфинансирање пројеката удружења грађана. Како је наведеном Одлуком за 2021. годину утврђен износ од 15.000.000,00 динара, то значи да се по овом Конкурсу  може расподелити 15.000.000,00 динара. 
           6.  Колико се пријава пројеката може поднети од стране једног удружења?
             Удружење може поднети само једну пријаву пројекта из свих области, у складу са својим програмским циљевима, који су дефинисани Статутом удружења. 

7.  Горњи и доњи лимит буџета по једном пројекту
             У разматрање ће се узети само пријаве пројеката чији буџети за реализацију износе најмање 50.000,00 динара, а највише 1.000.000,00 динара.

8.  Шта чини буџет пројекта? 
Чине га само трошкови неопходни за реализацију пројекта, који су проверљиви, подржани оригиналном документацијом на основу чијих оверених копија се правдају. У стварне трошкове убрајају се:

  1.  трошкови особља које је ангажовано на пројекту и 
  2. трошкови пројектних активности (потрошни материјал и други материјал неопходан за реализацију пројекта, други трошкови који произлазе из саме реализације пројекта, као што су трошкови информисања, евалуације, банкарских провизија, ПДВ-а...). 
Трошкови особља које је запослено код подносиоца пројекта и партнерске организације - удружења могу се обрачунати највише у висини зараде запосленог у Градској управи града Краљева у најмањем степену звања одговарајуће стручне спреме. Уколико се у буџету пројекта налазе трошкови за које се утврди да се ради о трошковима који нису прихватљиви, пројекат се неће разматрати. Неће бити прихватљиви трошкови за:                

1. покриће дугова удружења и покривање губитака или дуговања,

2. пристигле пасивне камате и

3. елементи буџета пројекта који се већ финансирају из других пројеката.

 Неће се финансирати пројекти који су у току, пројекти који су завршени, као и пројекти за које је удружење већ конкурисало код одређених органа или организација и који су од истих и прихваћени. 
              Трошкови морају бити евидентирани у току реализације пројекта у облику рачуна или пореским документима удружења. Без обзира да ли се ради о трошковима који се плаћају са буџетских средстава града Краљева, или са сопствених прихода подносиоца пријаве, уз рачун се обавезно мора доставити и извод банке у дану када је плаћање извршено, којим ће се пропратити промет по предметној фактури. Трошкови пројекта не могу бити сачињени у виду признанице и сличних докумената самог удружења који немају јаку доказну снагу плативог акта. 
                  Поднети предлози пројеката могу да се финансирају у мањем обиму од предложеног обима средстава у буџетима пројеката, у складу са расположивим средствима, све до расподеле укупно предвиђених средстава.

      Суфинансираће се пројекти чији укупан број бодова по поднетом пројекту износи 50 и више бодова, од максималних 100 бодова колико највише може да износи укупан број бодова по једном пројекту.
9.  Објављивање конкурса и рокови
Конкурс ће бити објављен на званичном сајту града Краљева (www.kraljevo.rs) 27.01.2021. године, од када тече рок за подношење пријава.На истом сајту налазе се све пријаве и обрасци које је потребно приложити приликом конкурисања. Пријаве се могу подносити закључно са 11.02.2021. године. 

         10.  Предаја пријава
             Попуњене пријаве са пратећом документацијом се предају на писарници Градске управе града Краљева у затвореној коверти или се могу послати поштом, препоручено, на адресу: Градска управа града Краљева, Одељење за друштвене делатности, Трг Јована Сарића број 1, 36000 Краљево. На коверти обавезно ставити назнаку: ПРИЈАВА НА КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА КРАЉЕВА, уз напомену „НЕ ОТВАРАТИ“.
         11.   Доношење Одлуке
            Одлуку по конкурсу доноси Градско веће, коме Комисија доставља предлог листе вредновања и рангирања пријављених пројеката, која се објављује на званичном сајту Града.

             Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања листе из става 1. овог члана.


 На листу из става 1. овог члана учесници конкурса имају право приговора у року од 8 дана од дана њеног објављивања.


   Образложену Одлуку о приговору Комисија доноси у року од 15 дана од дана пријема приговора.


   Одлуку о избору пројеката доноси Градско веће Града у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора. 

              Одлука се објављује на званичном сајту Града.  
        12.  Критеријуми за бодовање 
I   Критеријуми који се односе на јавни интерес Града:

а) Повезаност пројекта са приоритетним областима од јавног интереса









 максимално 15 бодова

б) Образложење потребе за реализацијом пројекта и одређивање циљних група









 максимално 15 бодова

ц) Укљученост волонтера и припадника друштвено осетљивих група
                                                                                        максимално 15 бодова

II   Критеријуми који се односе на квалитет пројекта:

а) Циљеви пројекта:

- краткорочни  

- дугорочни 
                                                                                           максимално 10 бодова

б) Оправданост предложеног буџета и усклађеност са активностима

                                                                                           максимално 20 бодова

в) Стручне квалификације чланова тима

                                                                                            максимално 5 бодова

III   Критеријуми који се односе на квалитет удружења:

а) Референце подносиоца пројекта (број реализованих пројеката на територији града Краљева у претходне три године)
                                                                                           максимално 10 бодова

б)  Релевантна удружења, установе и организације који су подршка у спровођењу пројекта


                                                                                            максимално 5 бодова

ц)  Чланство удружења у неком републичком савезу или организацији

                                                                                            максимално 5 бодова


Укупан број бодова по поднетом пројекту може износити највише 100 бодова.
          Није дозвољено финансирање пројеката од стране Града у износу од 100%, тј. без учешћа сопствених средстава.
         13.  Одговорност за реализацију пројекта 
             Удружење које је подносилац пријаве је директно одговорно за реализацију пројекта. Са тим удружењем град Краљево потписује уговор. Уговор се не потписује са партнерском организацијом - удружењем.
         14.  Уговор 
             Градоначелник града Краљева на основу одлуке Градског већа закључује уговор са удружењем. Средства по одобреним пројектима преносиће се сукцесивно, динамиком која прати извођење пројекта. Могуће је први трансфер извршити и у целокупном износу одобрених средстава, али та потреба мора бити посебно образложена и доказана. Садржину уговора утврђује Одељење за друштвене делатности Градске управе града Краљева.
             Уколико Одељење утврди ненаменско трошење средстава од стране удружења или постојање других незаконитости и неправилности, исто је дужно да обавести корисника да ће покренути поступак за раскид уговора. Раскидом уговора удружење је у обавези да врати целокупан износ додељених средстава са законском затезном каматом од дана трансфера средстава. Уколико се раскине уговор, то удружење не може наредне 2 године учествовати на конкурсу за расподелу средстава по Одлуци о суфинансирању пројеката које реализују удружења грађана са територије града Краљева, као ни удружења чији је најмање један оснивач или члан управног одбора лице које је било или је и сада оснивач или члан управног одбора удружења са којим је већ раскинут уговор из напред наведених разлога.

           15.  Извештај
Удружења су у обавези да у току трајања пројекта, а најдаље до сваког 10-тог у месецу којим почиње наредни квартал доставе наративни и финансијски извештај о реализацији пројекта за претходни квартал, а на крају пројекта да доставе и коначни наративни и финансијски извештај у року од 10 дана од дана завршетка пројекта. Недостављање извештаја има за последицу раскид уговора. У случају раскида уговора удружење је у обавези да врати целокупан износ_додељених средстава са_законском затезном каматом од дана трансфера средстава.
          16.  Учешће других органа или организација 
             Рубрика се попуњава само ако се предвиђа сарадња са другим органима или организацијама, уз претходно прибављање сагласности ових органа или организација. 
         17. Документација која се подноси приликом конкурисања: 
           Конкурсна документација садржи:

1. пријаву (образац „А“ и образац „Б“),

2. фотокопију Статута удружења, 

3. фотокопију акта којим су дефинисани оснивачи и чланови Управног одбора,

4. одлуку Управног одбора да се конкурише по конкурсу и
5. изјаву дату под кривичном и материјалном одговорношћу да су обезбеђена сопствена средства за суфинансирање предложеног пројекта.

      Подносилац пријаве може поднети и другу додатну документацију, уколико сматра да ће иста бити релевантна у поступку вредновања пројекта.

      Потребно је доставити један потписан и печатом оверен примерак конкурсне документације, која мора бити на српском језику, ћириличко писмо.


Руком писан или на писаћој машини куцан материјал неће се узимати у разматрање.

* Напомена: Уколико се учествује са партнерском организацијом-удружењем обавезно је подношење и одлуке тог Удружења да прихвата учешће на пројекту, Статут те организације–удружења и потписани споразум о сарадњи.
**  Напомена: Уколико се не поднесу пријава, обавезна пратећа акта (1-5), пријава ће бити одбијена из формално-правних разлога и неће бити бодована. Ако се учествује са партнерском организацијом обавезно је достављање тражених аката из претходне напомене (оверена и  потписана),  јер у противном пријава ће бити одбијена из формално-правних разлога.
Појам партнерске организације-удружења: подразумевају се НВО и удружења.
Пријава и сва тражена акта достављају се у једном примерку. Пријава и изјава дата под кривичном и материјалном одговорношћу предају се у оригиналима, као и пропратни акт. Остала акта, уколико се не могу предати у оригиналу, предају се у копијама овереним од стране самог удружења, уз назнаку „Копија верна оригиналу, тврди и оверава Удружење“.
 * Напомена: за сваку оверу документа материјално и кривично одговоран је подносилац. У случају сумње надлежно одељење Градске управе и Градско веће могу тражити оригинал на увид. 
Пријава се обавезно попуњава фонтом–ариал, ћириличким писмом, величина слова  10-12. Пријаве попуњене руком или писаћом машином неће се разматрати.
3.  пропратни акт потписан и оверен од стране удружења: то је акт који је саставни део конкурсне документације и има ознаку „А“ у горњем десном углу и 
4.  остала пратећа акта: то су акта којима удружење доказује чињенице везане за пројекат (нпр. акта везана за разлоге за покретање пројекта и слично), а нарочито чињенице које се узимају у обзир приликом бодовања.

         18.  Ревизија 
          Корисник додељених средстава је у обавези да дозволи и стави на увид целокупну документацију везану за пројекат представницима Одељења за друштвене делатности као и Служби за буџетску инспекцију. Исти могу извршити делимичну, као и потпуну ревизију свих финансијских докумената који прате реализацију пројекта. Ревизија се може извршити најдаље до 10 година након завршетка пројекта.
19. Мониторинг
             Корисник средстава је у обавези да дозволи и омогући Одељењу за друштвене делатности Градске управе, Служби за буџетску инспекцију, као и другим овлашћеним представницима Града да спроведу праћење целокупне реализације пројекта.
20. Публицитет
        Корисник средстава у обавези је да наведе и прикаже видно и транспарентно приликом сваког јавног наступа и у оквиру промотивног материјала пројекта подршку и визуелни идентитет града Краљева.
           21.  Посебне напомене

За све оно што се наводи од података, а нарочито подаци на основу којих ће се вршити бодовање, неопходно је доставити доказе који потврђују наводе. Уколико надлежни орган, установа, или организација није била у могућности да изда тражену потврду неопходно је уз пријаву навести све околности везане за покушај прибављања неопходне потврде  у рубрици „Ваша напомена“ (у истој се може навести и све остало што се сматра важним, а везано је за пројекат). 
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