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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА  УПРАВА

Одељење за инспекцијске послове

Одсек за заштиту животне средине 

Број: VIII 501-2/21
Дана:23.04.2021.године 

КРАЉЕВО
МЗ Прогорелица

      На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Одсек за заштиту животне средине

О Б А В Е Ш Т А В А

       Јавност и заинтересоване органе и организације да је донето Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја Пројекта – Базна станица мобилне телефоније „KV15/KVU15/KVO15  Матарушка Бања“, у Прогорелици, на к.п.бр. 936 КО Прогорелица, носиоца пројекта  „Телеком Србија“ а.д., Таковска 2, Београд.
Решење о давању сагласности је донето на основу спроведеног поступка и Извештаја са оценом Студије о процени утицаја на животну средину Техничке комисије. Студијом је дат приказ стања животне средине, дијаграм објеката у окружењу базне станице и антенског система, резултати прорачуна нивоа електромагнетног зрачења базне станице при максималном капацитету рада, резултати прорачуна кумулативног нивоа зрачења када су активни сви објекти мобилне телефоније на предметној локацији, резултати прорачуна електричног поља на суседним објектима  и констатовано да су сви резултати испод Правилником прописаних граница.

 Будући да се ради о извору нејонизујућих зрачења од посебног интереса, неопходно је да пре издавања дозволе за почетак рада или употребне дозволе носилац пројекта изврши мерења  нивоа електромагнетног поља у околини извора.  Носилац пројекта је дужан, да у циљу спречавања, смањења или отклањања могућих штетних последица  примењује мере заштите животне средине из поглавља 8. Студије о процене утицаја пројекта на животну средину и реализује Програм праћења утицаја на животну средину из поглавља 9. Студије о процене утицаја пројекта на животну средину, уз обавезу мерења једном у две године и сваки пут када се врше било какве интервенције на опреми базне станице. Резултати мерења ће се достављати Одсеку за заштиту животне средине.

Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину Пројекта – Базна станица мобилне телефоније телефоније „KV15/KVU15/KVO15  Матарушка Бања“ је коначно у управном поступку, и саставни је део документације која се прилаже уз захтев за издавање одобрења за изградњу.

Представници заинтересоване јавности могу покренуту управни спор подношењем тужбе Управном суду у Београду у року од 30 дана од дана обjaвљивања. 
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