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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД  КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

БРОЈ: VIII 501-23/21
ДАТУМ: 28.04.2021.ГОДИНЕ

К Р А Љ Е В О   
На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл.  гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

О Б А В Е Ш Т А В А
     Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да је није потребна процена утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – Постројења за третман, односно складиштење неопасног отпада, Чибуковац 205, у Краљеву, на к.п. бр. 5439/5 КО Краљево, носиоца  пројекта „Metaenterprices“ doo, Саве Мишковића 3/1, Београд.
 Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, утврђено је да пројекат налаза на Листи II – Пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животни средину Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које са може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), али је увидом у документацију и изласком на терен, утврђено да неће бити прекорачења граничних вредности.
     Имајући у виду наведено, Одсек за заштиту животне средине, на основу  спроведеног поступка и разматрања захтева носиоца пројекта  утврдио да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину, а Решењем наложио носиоцу пројекта обавезну примену мера  у циљу спречавања настанка негативних ефеката у животној средини.
          Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана објављивања, Министарству заштите животне средине, преко првостепеног органа.
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