               На основу члана 38. Закона о удружењима  („Службени гласник РС“, број 51/09, 99/11-др. закон и 44/18-др.закон) и чланова 9-11. Одлуке о суфинансирању пројеката које реализују удружења грађана са територије града Краљева („Службени лист града Краљева“, број 52/20),
             град Краљево  објављује 
К О Н К У Р С
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА

СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА КРАЉЕВА

  Град Краљево објављује конкурс за суфинансирање пројеката које реализују удружења грађана од јавног интереса за град Краљево у 2022. години у укупном износу од 17.000.000,00 динара  из буџета града Краљева, а који ће се реализовати  најкасније до 20. децембра 2022. године.
             Јавни интерес обухвата следеће области:
1)  култура,
2)  задовољење потреба младих и
3)  област друштвеног и хуманитарног рада, која обухвата:

- социјалну заштиту,
            - борачко инвалидску заштиту,
            - промовисање људских и мањинских права и


 - хуманитарне програме. 

  Право учешћа на конкурсу имају удружења која су регистрована у складу са Законом о удружењима, са седиштем на територији града Краљева, чији буџети за реализацију пројеката износе најмање 50.000,00 динара а највише 1.000.000,00 динара и чији укупан број бодова по поднетом пројекту од могућих 100 бодова износи 50 бодова и више. У складу са Одлуком неће се разматрати пријаве оних удружења која нису оправдала буџетска средства добијена од града Краљева по претходним конкурсима у протекле две године. Подносиоци пројеката не могу бити политичке странке и друга удружења основана ради остваривања политичких циљева.
 Удружења могу поднети само једну пријаву пројекта из свих области од јавног интереса, у складу са својим програмским циљевима, дефинисаним  Статутом удружења. 

 Конкурсна документација мора да садржи:

· пријаву (образац „А“ и образац „Б“),

· фотокопију  Статута удружења,

· фотокопију акта којим су дефинисани оснивачи и чланови Управног одбора,

· одлуку Управног одбора да се конкурише по објављеном конкурсу и

· изјаву дату под кривичном и материјалном одговорношћу да су обезбеђена сопствена средства за суфинансирање предложеног пројекта.  

 Рок за подношење пријава са предлозима пројеката и свом потребном документацијом прописаном чланом 12. Одлуке по овом конкурсу је 15 дана од дана објављивања Конкурса на званичном сајту града Краљева (www.kraljevo.rs), дакле, закључно са 17.02.2022. године. Сви потребни обрасци се могу преузети са наведеног сајта.  
            Пријаве са прописаном пратећом документацијом  предају се на писарници Градске управе града Краљева у затвореној коверти или се могу послати поштом, препоручено, на адресу: Одељење за друштвене делатности Градске управе града 
Краљева, Трг Јована Сарића број 1, 36000 Краљево. На коверти обавезно навести: ПРИЈАВА НА КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ 
УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА КРАЉЕВА, уз назнаку „НЕ ОТВАРАТИ“.
          Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране.
           Комисија за отварање и оцењивање пројеката приспелих по конкурсу за суфинансирање пројеката које реализују удружења грађана утврђује листу вредновања и рангирања пријављених пројеката, коју објављује на званичном сајту Града (www.kraljevo.rs), а учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три дана од дана објављивања листе, а право приговора имају у року од 8 дана од дана њеног објављивања. Образложену Одлуку о приговору Комисија доноси у року од 15 дана од дана пријема приговора.  

           Одлуку о избору пројеката донеће Градско веће града Краљева, у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора и биће објављена на званичном сајту града Краљева.
           Сва обавештења у вези са Конкурсом могу се добити у Одељењу за друштвене делатности Градске управе града Краљева, канцеларија број 304 А или на телефон 036/306-112.
ГРАД  КРАЉЕВО,

Број:  221/22
Дана: 31.01.2022. године
                                      
                                 ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА КРАЉЕВА

                                                                       др Предраг Терзић, дипл. политиколог     

