Прилог 2
Информација о потребној техничкој документацији за примену мера енергетске санације и законској регулативи по којој се изводе радови ( попуњава ЈЛС – Комисија за реализацију мера енергетске санације уз помоћ органа надлежног за грађевинске послове )
За реализацију мера енергетске санације, уколико је овим прилогом предвиђено, потребно је у оквиру пријаве доставити понуду за израду техничке документације наведене у наставку:
1) замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача

Ова мера се реализује без прибављања одобрења за извођење радова на  и без израде техничке документације 
2) постављање термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору.

Ова мера се реализује са прибављеним одобрењем за извођење радова инвестиционог одржавања објекта сагласно члану 3. Став 2.тачка 3 Правилника о посебној врсти објеката и посебној врсти радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката који се граде, односно врсти радова који се изводе на основу решења о одобрењу за извођење радова , као и обиму и садржају и контроли техничке документације која се прилаже уз захтев и поступку који надлежни орган спроводи (''Службени гласник РС'', број 102/2020, 16/2021 и 87/2021) а у вези са чланом 2 став 1. Тачка 31 Закона о планирању и изградњи а на основу решења о одобрењу за извођење радова, које издаје надлежни орган- Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналну делатност, којим одобрава извођење радова на инвестиционом одржавању објекта или дела објекта, а радови се изводе на основу ''техничког описа и пописа (предмер) радова'' на инвестиционом одржавању који израђује овлашћено стручно лице са одговареајућом лиценцом.;
3) постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице
Ова мера се реализује без прибављања одобрења за извођење радова  и без израде техничке документације 
4) замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течно гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу,
Ова мера се реализује уз прибављено одобрење за извођење радова на енергетској санацији објекта, сагласно члану 3.став 2 тачка 15.наведеног Правилника а у вези са чл.2став 1 тачка 1 Закона о планирању и изградњи а на основу решења о одобрењу за извођење радова које издаје  надлежни орган Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналну делатност, којим одобрава извођење радова на енергетској санацији објекта. Радови се изводе на  основу Идејног пројекта енергетске санације објекта који израђује овлашћено стручно лице са одговаеајућом лиценцом).
5) уградња топлотних пумпи.

Ова мера се реализује уз прибављено одобрење за извођење радова на уградњи инсталације и опреме топлотне енергије у објекту, сагласно члану 3.став 2. Тачка 19. Поменутог Правилника а у вези са чланом 2.став 1.тачка 1. Закона о планирању и изградњи а на основу решења за извођење радове које издаје овај орган којим одобрава извођење радова на уградњи унутрашњих инсталација и уређаја и опреме топлотне енергије у објекту или делу објекта.

Радови се изводе на основу Идејног пројекта уградње инсталација и опреме (уређаја) које се уграђују (топлотне пумпе), који израђује овлашћено стручно лице са одговарајућом лиценцом.

6) замене постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора.

А) замена постојеће цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора

Ова мера се реализује уз прибављено одобрење за извођење радова на замени инсталације и опреме топлотне енергије у објекту (истог капацитета) у објекту сагласно члану 3.став 2. тачка 13.поменутог Правилника а у вези са чланом 2.став 1.тачка 1. Закона о планињу и изградњи а на основу решења о одобрењу за извођење радова које издаје овај орган којим одобрава извођење радова на адаптацији-замени постојеће унутрашње цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора у објекту или делу објекта. Радови се изводе на основу Идејног пројекта адаптацује (енергетске санације) замени постојеће унутрашње цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора у објекту или делу објекта који израђује овлашћено стручно лице са одговарајућом лиценцом.

Б) поправка односно замена појединих дотрајалих делова цевне мреже грејних тела и пратећег прибора

Ова мера се реализује без прибављања одобрења за извођење радова сагласно члану 2.тачка 1 поменутог Правилника а у вези са чланом  2.став 1.тачка 1. Закона о планирању и изградњи. За радове на поправци односно замени појединих дотрајалих делова постојеће цевне мреже поправци или замени појединих дотрајалих грејних тела и поправци или замени поједог дотрајалог прибора није потребна израда техничке документације.

В)уградња нове цевне мреже грејни тела и пратећег прибора 

Ова мера се реализује уз прибављено одобрење за извођење радова на уградњи инсталације и опреме топлотне енергије у објекту сагласно члану 3.став 2 тачка 15.и 19.наведеног Правилника а у вези са чланом  2.став 1.тачка 1. и 31. Закона о планирању и изградњи а на на основу решења о одобрењу за извођење радова које издаје овај орган којим одобрава извођење радова на уградњи нових унутрашњих инсталација и уређаја и опреме топлотне енергије у објекту или делу објекта (стану). Радови се изводе на основу Идејног пројекта уградње нове цевне мреже грејних тела и пратећег прибора (енергетске санације ) који израђује овлашћено стручно лице са одговаеајућом лиценцом).


7) уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде.

Ова мера се реализује уз прибављено одобрење за извођење радова на уградњи инсталације и опреме (соларних колектора) топлотне енергије у објекту сагласно члану 3.став 2 тачка 14.и 19.наведеног Правилника а у вези са чланом  2.став 1.тачка 1.  Закона о планирању и изградњи на основу решења о одобрењу за извођење радова које издаје овај орган којим одобрава извођење радова на уградњи нових унутрашњих инсталација и уређаја и опреме топлотне енергије (соларних колектора) у објекту или делу објекта. Радови се изводе на основу Идејног пројекта уградње инсталације и опреме која се уграђује (соларни колектор) који израђује овлашћено стручно лице са одговаеајућом лиценцом).

