Република Србија - Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града Краљева на основу члана 63. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/12, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/19 – др. Закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и чланова 89., 91., 92., 94. и 95. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/2019), оглашава: 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА 
ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ 
МХЕ „СТУДЕНИЦА S4-ГРАДИНА“ 
НА РЕЦИ СТУДЕНИЦИ, ГРАД КРАЉЕВО
Подносилац захтева за потврђивање урбанистичког пројекта је „ХИДРО-МИН“ ДОО Чачак. Обрађивач урбанистичког пројекта је „БК УРБИНГ“ доо Краљево.
Јавна презентација урбанистичког пројекта биће организована почев од 01.03.2024. године у канцеларији број 2а, приземље зграде Градске управе града Краљева. Трајање јавне презентације је 7 (седам) дана.
Лице овлашћено од стране Одељења за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града Краљева које врши оглашавање и давање обавештења о јавној презентацији урбанистичког пројекта је Љубица Илић, дипл.инж.грађ. - радник Одељења.
Интернет адреса на којој се може остварити увид у урбанистички пројекат је www.kraljevo.rs/oglasnatabla.
Позивају се заинтересована правна и физичка лица да изврше увид у урбанистички пројекат и да у току трајања јавне презентације своје примедбе и сугестије доставе у писаном облику Одељењу за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева. 
Након завршетка јавне презентације, Урбанистички пројекат са свим примедбама и сугестијама пристиглим у току трајања јавне презентације, Обавештењем о обављеној јавној презентацији, као и подаци о спроведеном поступку провере испуњености формалних услова Урбанистичког пројекта ће бити достављени Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре на поступак стручне контроле и потврђивања.  
